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При сплаті коштів на єдиний рахунок, відкритий у Держказначействі на ім’я ДПС, платник у
реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції може:
1) не визначати напрям/напрями спрямування коштів з єдиного рахунка на бюджетні/небюджетні
рахунки.
У такому випадку платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції заповнює
тільки поле «Додаткова інформація запису» з інформацією щодо переказу коштів у довільній
формі. 
При цьому платник, використовуючи засоби електронного кабінету, може: 
- визначити напрям/напрями спрямування коштів з єдиного рахунка на бюджетні/небюджетні
рахунки;
- не визначати напрям/напрями спрямування коштів з єдиного рахунка. У такому разі кошти
перераховуються з єдиного рахунка на бюджетні/небюджетні рахунки на підставі податкової
інформації, визначеної пунктом 351.5 статті 351 Податкового кодексу України (ПКУ).
2) самостійно визначити напрям/напрями спрямування коштів з єдиного рахунка на бюджетні/
небюджетні рахунки.
У такому випадку платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції заповнює з
переліку полів, наведених у пункті 1 розділу ІІ цього Порядку, такі поля:
· «Номер рахунку» – заповнюється номер бюджетного/небюджетного рахунку;
«Сума податку» – заповнюється сума, яка має бути зарахована на бюджетний/небюджетний
рахунок;
«Інформація про податкове повідомлення (рішення)» – заповнюється номер податкового
повідомлення-рішення/рішення/вимоги та/або рішення щодо єдиного внеску (у разі якщо кошти
сплачуються на підставі таких документів);
«Додаткова інформація запису» – заповнюється інформація щодо переказу коштів у довільній
формі.
 
Нагадаємо, що єдиний рахунок – це один рахунок, що відкривається у Держказначействі та
дозволяє сплачувати в автоматичному режимі єдиний соціальний внесок (ЄСВ), всі податки і збори
(виняток – ПДВ і акцизний податок, так як для них існують власні електронні системи
адміністрування та рахунки в цих системах у Держказначействі).
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Після поповнення кошти списуються з єдиного рахунку автоматично на основі поданих
декларацій та заборгованості з ЄСВ, податків і зборів, що формується у платника податків.
Відкривати Єдиний рахунок можуть не тільки бюджетні установи, але й усі субʼєкти
господарювання.
 
Довідково. Правила заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції при
сплаті податків, зборів, платежів та єдиного внеску на єдиний рахунок визначені п. 6 розділу ІІ
Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції (платіжний
документ) під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів
(передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення, затвердженого наказом від
22.03.2023 № 148.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
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